
Co je nového v odpadovém hospodářství?
Třídíme i na náměstí, přibyly nádoby na
bioodpad a zprovoznily se první
polopodzemní kontejnery
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Na Valdštejnově náměstí se zavedl tříděný sběr odpadu. Jde o nové dvojkoše na běžný malý
odpad, přičemž do jednoho se vhazuje směsný komunální odpad a do druhého plasty,
kovové odpady a tetrapak. Vše je označeno nálepkami na stříškách košů. Prosíme vhazujte
do těchto košů pouze odpady, co tam patří a vejdou se tam.

Třídění na náměstí

Na Valdštejnově náměstí se zavedl tříděný sběr odpadu. Jde o nové dvojkoše na běžný malý odpad,
přičemž do jednoho se vhazuje směsný komunální odpad a do druhého plasty, kovové odpady a
tetrapak. Vše je označeno nálepkami na stříškách košů. Prosíme vhazujte do těchto košů pouze
odpady, co tam patří a vejdou se tam.

Rozšíření sběru bioodpadu

Od 1. 10. 2024 se rozšířil sběr biologicky rozložitelný odpad na sídlištích. Popelnice jsou hnědé barvy
a jsou označeny nápisem, co je a co není bioodpad. Do popelnic budou patřit zejména zbytky
potravin rostlinného původu, jako jsou zbytky zeleniny a ovoce, čajový odpad, kávová sedlina, slupky
z brambor, dále také tráva a větve.

Pozor, rozhodně do nich nepatří masný odpad, zbytky jídel atd. (tedy gastroodpad).

Bioopad nevhazujte v igelitových nebo papírových sáčcích, jednoduše ho vyklepněte do nádob bez
obalu.

Nově hnědé nádoby na bioodpad naleznete zde: Barákova 566, Luční 358, Přátelství 452, Přátelství
511 – Na Jihu, Přátelství 552, Sokolovská 366, Lidické nám. 577, Prachovská 380, Tylova 515,
Kosmonautů 795, Kosmonautů 833, nám. V. Čtvrtka 850, U Trati 954, Vrchlického 893, ulice U
Stadionu, ulice Pod Lipami, ulice Na Jihu, nábřeží Irmy Geisslové.

Po měsíci od rozšíření se vyhodnotí, zda je nutné ještě navýšit počet popelnic a zda se v nějakých
místech bude vůbec pokračovat. Další rozhodnutí se bude řídit zájmem obyvatel. Svoz bude
zajišťovat příspěvková organizace Technické služby města Jičína. „Biopopelnice“ budou sváženy
jednou týdně a odpad bude směřován do kompostárny v lokalitě Popovice – Libec.

Místa, která byla vybrána do pilotního projektu, se ze začátku potýkala s problémy, když v
popelnicích se vyskytl nežádoucí odpad, ale v poslední době je vše v pořádku. Děkujeme, že
používáte nádoby na biologicky rozložitelný odpad, a tím snižujete množství ukládaného odpadu na
skládku.

V ulici U Stadionu jsou nové polopodzemní kontejnery. Tento typ kontejnerů byl ve městě Jičíně
vybudován poprvé.



Kouzlem těchto kontejnerů je, že nádoby jsou uloženy pod povrchem a mají větší kapacitu, než je
obvyklé. V místě jsou 2 kontejnery na směsný komunální odpad (černý), kdy každý má kapacitu 5 m3.
Dále jsou zde umístěny kontejnery na papír (modrý), plast, kovové odpady a tetrapak (žlutý) o
velikosti 5 m3, a ještě jeden kontejner, který je půlený – na sklo (zelená) a na bioodpad (hnědá).

Díky větší kapacitě může dojít ke zrušení dvou nevzhledných kontejnerových hnízd a také se sníží
frekvence svozu.

A jako malý bonus: Tyto kontejnery jsou hezčí.

https://www.mujicin.cz/co-je-noveho-v-odpadovem-hospodarstvi-tridime-i-na-namesti-pribyly-nadoby-
na-bioodpad-a-zprovoznily-se-prvni-polopodzemni-kontejnery/d-1313371
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